Klirzen von Briichen

1) Kiirze mit 2 Kiirze mit 6 Kiirze mit 8
90 _ 102 128 _
800 120 136
110 192 96
10 _ 60 _ 352 _
20 396 496
220 _ 30 408 _
1050 270 824
2) Kiirze die Briiche so oft du kannst:
140 64 _ 288 _
3) 2000 °) 800 €) 440
66 _ 150 _ 351 _
b) 180 = d 25 783~

3) Unter den folgenden Aufgaben hat sich jeweils ein Bruch versteckt, dessen Wert
nicht mit den anderen lbereinstimmt. Finde diesen Bruch!

2.6 .16 .10
.2 .2.°Y A :
a) =15 25 75 ntwort
b) lﬂ3_5@ Antwort :
12 " 36 60 48
c) 12.40.55 .33 Antwort :
9’36 457 27
d) 12 .16 .20 . 4 Antwort :

39’ 53° 65 13

4) Trage die fehlenden Nenner oder Z&hler in die lehren Késtchen ein:

30 ___ 46 35_5
9 93 ° &2~ 164 ° 637
48 16 34 | 24 4
b — -1 q 3H_ S2_2
) Wi ) 52 D st
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